

Veliki pučki ples.

„Narodna radnička organizacija“ priređuje u nedjelju dne 26. tek. mj. po podne na 4 ure unapreda, u „Narodnom Domu“

Veliki pučki ples

sa pratnjom glazbe i sopela izmjenice.

Imaju pravo pristupa samo članovi Organizacije sa njihovim cijenjenim obiteljima.

Ulaznina: Za muškarce 40 para a za ženske 20 para.

Dodajte svi, da se zabavite do mile volje na tom domaćem pučkom plesu, a koji se još nije završio u „Narodnoj radničkoj organizaciji“ neka to čim prije učini.

Razne.

Pazin

Prvi tečaj na državnom gospodarstvu pazincom dovršila je dne 21. pr. mj. ova petorica mladića: Antun Tončić iz Zrenja, Antun Vivoda iz Sovinjaka, oba s odličnim uspjehom; Lovro Velikanec iz Juršića, Ivan Bulešić iz Stokovaca te Josip Kos iz Ripende sa dobrim napretkom. U školskim predmetima primali su pouku od nadučitelja g. P. Matanića. Čestitamo zavodu i tim našim mladićima! Neke šire ovi među svojim susjedima znanje, pridobijeno u tom zavodu. Trebat će im svladati mnogo zastarjelih presuda, koje vladaju u naših seljaka u gospodarstvu. Ustrajnošću će prokričiti ledinu i naš poljodjelski stališ će se podignuti materijalno i moralno — te će se zauzeti prvo mjesto u vodstvu našeg naroda, koje jedino njemu ide.

Preporučamo mladićima marljivo čitanje gospodarskih novina, da se usavrše jošte bolje u svome znanju.

Knjige ped. knjiž. zbora.

Preporuča se članovima pedagoškog književnog zbora, koji su upisani kod povjerenika Petra Matanića u Pazinu, da istomu do konca mjeseca siječnja 1908. pripošaju članarinu od K 2.20. jer inače ne će dobiti knjige.

Split.

Na sastanku dne 9. t. mj. ovdje bora-većih hrvatskih umjetnika, odlučeno je prirediti prvu pokrajnsku umjetničku izložbu u Splitu. Izložba će biti otvorena u svibnju, prigodom svečanog otkrića zvoničarke stolne crkve. Na izložbi će sudjelovati svi umjetnici iz Dalmacije sa svojim najboljim umjetninama, tako da će biti na ogledu savremena djelatnost domaćih umjetnika. Izložba će biti namještena u prostorijama „Hrvatskog Doma“.

Ovu lijpu miznu splitskih umjetnika pozdravljamo toplom željom, da polučie velik uspjeh i s umjetničke i s materijalne strane, pa da tako bude udarena temelj redovitim periodičnim izložbama i eventualno jednoj našoj domaćoj galeriji modernih slika, o čemu potonje drugom prigodom.

Knjige „Matice Hrvatske“

Na privatne upite p. n. gg. članova kao i na neke blizjke u novinama, čast je podpisanoj upravi Matice Hrvatske obaviti, da su ljetosnja izdanja Matinića nešto zadornije s ovih razloga:

- 1) Što su ta izdanja brojna (12) i vrlo obsežna, kao dosad ni jedne godine.
- 2) Što su neka gospoda spisatelji naručene i obećane radnje nešto poslije utanačenoga roka predali; neki pače tek posljednjih dana mjeseca prosinca prošle godine.
- 3) Što umjetnički zavodi u Zagrebu i Beču, koji su slike dogotavljali, nijesu mogli održati utanačene rokove.

Uprava Matice Hrvatske traži se podvstručnom ravnošću, da tomu zakašnjenju doskoči, pa da ograšena djela što prije svijetlo ugledaju.

U Zagrebu, 16. prosinca 1908.

Uprava Matice Hrvatske.

Književno društvo sv. Jeronima javlja, da su društvena izdanja 21. godinu 1907. sasvim raspčena, i da novih naručba za „krunaše u godini 1907.“ više primiti ne može. — Odbor ponovno najtoplije zahvaljuje svoj p. n. gg. povjerenicima i ostalim prijateljima društvenim, koji doprinijeli svoj djelak ovome uspjehu, da saču najvječnu za svega društvenoga života. U budućnost idemo živom nadom u sve veći brzi porast.

Previše vina ima u Portugalskoj te već nemaju, kud će s njim. Vlada je stoga odredila, da se kroz tri godine ne smju nasadivati novi vinogradi, da se donekle ograniči prevelika produkcija vina.

Stariji Vikiar LAGINJA
Stariji Vikiar LAGINJA

Mali oglasnik.

Piccolo notiziario.

VJEŠT trgovački pomoćnik, jestvine i nješkovite robe traži mjesto, govori talijanski, hrvatski i njem. čki. Cijenjena pisma molit pod cifrom „Vješt“ poste restante, Mali Lošinj. 84

VENDESI acquavite di vinaccia, di sultini, di ginepro, vini delle migliori qualità domestiche, liquori in ispecie la specialità „liquore di marasca“ presso Andrea Bastianich negoziante con distilleria e cave di cemento Albona. 78

TAPPEZZIERE con proprio laboratorio di Enrico Agolanti in Via Sissano N. 8. Assume ogni lavoro che esegue puntualmente nel suo laboratorio e a richiesta a domicilio. Prezzi miti. 73

TAPPETAR Enrico Agolanti u ulici Sissano 8 prima svakovrstne naručbe koje točno izvršuje u njegovoj radionici i u stanu. Cijene uujerene. 73 a

CHI VENDE e compra mobili usati si rivolga a F. Barbalic Via Sissano angolo Via Diana. 74

KOJI PRODAJE i kupuje rabljeno pokućstvo neka se obrati F. Barbalicu uglo ulice Sissano-Diana. 74 a

Pučkim školama i konsumnim društvima preporuča se orobito naša „Narodna Papirnica“ za nabavu raznih školskih teka i risanka kao i pločice i inae školske potrebnice, te sve knjige i tiskalice potrebne za konsumna društva. Preprodavačima znanan popust. 52 a

Bando e fabbrica „Ancora“

Liniment
Capsici comp.

Pain-Expeller Ancora

è universalmente riconosciuto quale miglior frizione lenitiva e revulsiva in caso d'infreddamenti ecc.; reperibile in ogni farmacia al prezzo di cent. 80. Cor. 1.40 e Cor. 2.— Acquistando questo risolvete rimedio dimentico, non si acquista che solamente la bottiglia ufficiale in scatola munita del nostro marchio di fabbrica, il „Ancora“, ed in tal caso si avrà la sicurezza di aver ricevuto il prodotto originale.

Farmacia Dott. Richter al „Luce d'Oro“
in Praga.
Hlavenstrasse 4a 5. nove.
Spedizione giornaliera.

Jeder Art Buchbinderarbeiten werden in der Buchbinderel

LAGINJA & Cie., Via Giulia 1

übernommen und billig geliefert.

CIGARETNI PAPIR

u korist

Družbe sv. Cirila i Metoda

pregledan po Dr. Janočeku

prodaje se

u trafici **Fait** via Barbaconi

„**Dorčić** via Kandler

„**Bolčić** via Minerva

„**Iv. Žic** via dell'Ammiraglio

„**Meatschik** via Veterani

„**Ropotar** via Sergia

„**Blaha** via Giovia.

Grande Deposito Aceto

POLA, angolo via Sissano e via Diana

presso

FRANCESCO BARBALIC

Prezzo: Fino 20 litri a 12 cent.

Il litro e oltre 20 litri a 10 cent.

Il litro.

Veliko skladište octa
(kvasine)

PULA, na uglu ulica Sissano i Diana

kod

FRANA BARBALICA

Cijena: Do 20 litara po 12 1/2 ara

litara, preko 20 litara po 10 para.

Sirite i kupujte „Omnibus“



Brzojavni naslov: POTOČNIK — PULA

JOSIP POTOČNIK — PULA

Corsia Francesco Giuseppe, 6.

VELIKO SKLADIŠTE I TRAJNA IZLOŽBA

glinenih peći za sobe i salone, štednjake sa strojem za prištednju goriva, željeznih štednjaka obloženi sa neizgorivim Chamotom, kacea za kupanje iz najfinijih glinenih lončića, podno uređene kupaonice, ploče za podove u kuhinji, hodniku, predvorju, dvorištu, štalama itd. Mosaik-ploče za obložiti stijene, PATENTIRANI uresi za glinene peći, Meidingerovih plašta za glinene peći u svrhu da poveća i usčuva toplinu itd. itd.

Specialiteta: Stroj za prištednju goriva za glinenu peć, dvostrukom brzinom zagrije odaju. — Automatička peć sa regulatorom i trajnom vatrom.

Meteorska peć sa trajnom vatrom. Stroj za uzdržanje vatre za glinenu peć. Štednjači na plin i drveni ugljen. **NOVO!!** Specijalista u nastavljanju peći i štednjaka. **NOVO!!**

Sve u tu struku zasjecajuće radnje izvršuju se pomno, brzo i jeftino. Uzorci, cijenici i proračuni šalju se badava i franko.